
Gemeinde Martfeld

Herrn Bürgermeister Michael Albers

Herrn Gemeindedirektor Bernd Bormann

Lange Straße 11

27305 Bruchhausen-Vilsen

17.05.2024

Antrag: Straßensanierung Prioritätenlise

Sehr geehrter Herr Bürgermeister Albers,

sehr geehrter Herr Gemeindedirektor Bormann,

sehr geehrte Ratsmitglieder,

Antrag auf Erstellung einer Prioritätenliste und einer ersten Kostenschätzung für die langfristige

Sanierung der Wege und Straßen in der Gemeinde Martfeld und den Ortsteilen

im  Hinblick  auf  die  zukünftige  Entwicklung  unserer  Gemeinde  und  ihrer  Ortsteile  ist  es  von

entscheidender  Bedeutung,  bereits  heute  strategische  Schritte  für  die  langfristige  Sanierung  unserer

Wege und Straßen einzuleiten. Daher beantragen wir die Erstellung eines umfassenden Sanierungsplans

für die nächsten 10 bis 15 Jahre, der sowohl die Bedürfnisse der Ortschaften als auch der Außenbereiche

angemessen berücksichtigt.

Der  Sanierungsplan  soll  in  Form einer  Prioritätenliste  ausgearbeitet  werden,  die  folgende Kategorien

umfasst:

• Straßen und Wege innerhalb der Ortschaft

• Straßen und Wege in den Außenbereichen

Innerhalb dieser Kategorien sollen die Sanierungsmaßnahmen entsprechend ihrer Dringlichkeit und des

aktuellen Zustands priorisiert werden. Hierbei ist es unser Ziel, die begrenzten Haushaltsmittel optimal zu

nutzen und eine gerechte sowie effektive Sanierung sicherzustellen.

Zur besseren Einschätzung der finanziellen Auswirkungen der Sanierungsmaßnahmen bitten wir um eine

Kostenschätzung für die ersten beiden Punkte jeder Kategorie und Ortschaft durch die Verwaltung.

Diese sorgfältige Planung und Priorisierung ermöglicht es uns, unsere Ressourcen effizienter einzusetzen

und verschiedene Finanzierungsmöglichkeiten zu prüfen. Wir streben an, auch in Zukunft eine erstklassige

Verkehrsinfrastruktur in unseren Ortschaften und Außenbereichen zu gewährleisten.

Mit freundlichen Grüßen

Verena Hruby – Jürgen Lemke
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verena.hruby@martfeld.de


